



ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
Νέο κλειστό γυμναστήριο «Νίκος Σαμαράς»

Τ.Κ:68200

Τηλ. Επικοινωνίας:6974046668

Ορεστιάδα 13/07/2020

Αρ. πρωτ: 197

ΑΙΤΗΣΗ

Του Σωματείου με την επωνυμία
«Αθλητικός Όμιλος Ορεστιάδας»

ΠΡΟΣ

1. Ε.Ο.ΠΕ.

Αιτούμαστε χορήγηση κάρτας Ελεύθερης Συμμετοχής (Wild Card) στο πρωτάθλημα της Α2 Εθνικής κατηγορίας Ανδρών (Β΄ Ζώνη), διότι , πιστεύουμε πως πληρούμε όλα τα κριτήρια που έχετε θέσει.

Πιο συγκεκριμένα,

1^ο) Έχουμε από τις πιο σύγχρονες γηπεδικές εγκαταστάσεις της χώρας. Η έδρα μας, το ΝΕΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ «ΝΙΚΟΣ ΣΑΜΑΡΑΣ» είναι ένα πλήρως εξοπλισμένο υπερσύγχρονο γήπεδο αποκλειστικά και μόνο βολεϊκών προδιαγραφών, ένα πραγματικό κόσμημα, με δυνατότητα ελεύθερης χρήσης από όλα τα τμήματα του συλλόγου μας.

2^ο) Υπάρχει άλλη μία ομάδα Βόλεϊ στην πόλη της Ορεστιάδας, αυτή του Άθλου Ορεστιάδας, η οποία φέτος θα συμμετάσχει στο πρωτάθλημα της Pre League.

3^ο) Σχετικά με την ιστορία ανάπτυξης του βόλεϊ στην περιοχή, δε χρειάζεται να πούμε πολλά λόγια. Η Ορεστιάδα είναι μία πόλη, ίσως η μόνη, που ζει και αναπνέει για το άθλημα του βόλεϊ. Η θρυλική ομάδα του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, έχει γράψει το όνομα της με χρυσά γράμματα στη βίβλο του αθλήματος σε πανελλήνιο και ευρωπαϊκό επίπεδο, μετρώντας πάρα πολλές διακρίσεις και τροφοδοτώντας την ελληνική και ευρωπαϊκή αγορά με πολλούς και ταλαντούχους αθλητές που βγήκαν από τα φυτόριά της.

4^{ov}) Πολλές και σημαντικές διακρίσεις σε επίπεδο αναπτυξιακών τμημάτων όλων των ηλικιακών κατηγοριών με πιο πρόσφατη την κατάκτηση της 4^{ης} θέσης από την ομάδα παιδών του συλλόγου στο φαιναλ φορ το 2019. Αριθμούμε πάνω από 150 παιδιά (αγόρια και κορίτσια) στις ακαδημίες μας με συμμετοχή σε όλα τα αγωνιστικά πρωταθλήματα της περιφέρειάς μας.

5^{ov}) Πέρυσι συμμετείχαμε στο πρωτάθλημα της Β Εθνικής Κατηγορίας (ΕΣΠΕ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) τερματίζοντας πριν τη διακοπή του πρωταθλήματος λόγω *co vid* στην 4^η θέση. Η χαμηλή βαθμολογική μας θέση οφείλεται στην συμμετοχή στην αντρική ομάδα μόνο των νεαρών αθλητών από το εφηβικό και παιδικό τμήμα του συλλόγου ελλείπει αθλητών μεγαλύτερων και εμπειρότερων. Φέτος, η αντρική ομάδα θα απαρτίζεται κυρίως από μεγαλύτερους και πιο έμπειρους αθλητές (έχουμε έρθει σε συμφωνία με 8 αθλητές) με τη συμμετοχή σε αυτήν και μερικών ταλαντούχων νεαρών αθλητών από τα τμήματα υποδομής, οι οποίοι μπορούν να σταθούν επάξια στο επίπεδο της Α2 Κατηγορίας και να πρωταγωνιστήσουν. Υπάρχει οργανωμένο οικονομικό και αγωνιστικό πλάνο για την νέα αγωνιστική περίοδο με την επικείμενη πρόσληψη ενός έμπειρου προπονητή με διακρίσεις στο χώρο του βόλεϊ και στόχος να επανέλθει ο σύλλογος εκεί που του αξίζει με σταθερά και σίγουρα βήματα.

6^{ov}) Υπάρχει εγγύτητα στον κύριο οδικό άξονα της εγνατίας οδού, νε αποτέλεσμα να είναι εύκολη η πρόσβαση οδικώς όλων των ομάδων που θα συμμετέχουν στην Β Ζώνη της Α2 Κατηγορίας. Επίσης αεροπορική και ακτοπλοϊκή σύνδεση. Το αεροδρόμιο ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ είναι στα 110 χλμ από την πόλη της Ορεστιάδας, όπως επίσης και το Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης. Βέβαια οι ανάγκες μετακίνησης των ομάδων στην κατηγορία στην οποία επιθυμούμε να παίξουμε, καλύπτονται από το καλό οδικό δίκτυο μέχρι την πόλη της Ορεστιάδας.

7^{ov}) Υπάρχουν οι βασικές υποδομές υγείας στην περιοχή. Στην Ορεστιάδα υπάρχει κέντρο υγείας που μπορεί να προσφέρει άμεσα τις πρώτες βοήθειες. Ακόμη, το Γενικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου είναι μόλις 20 χλμ από την Ορεστιάδα απόσταση ενός 15 λέπτου οδικώς.

Συνοψίζοντας, θεωρούμε πως θα μελετήσετε σοβαρά το αίτημά μας, το οποίο είναι δίκαιο καθώς πληρούμε τις προϋποθέσεις. Η Ορεστιάδα είναι η μητρόπολη του βόλεϊ, και έχει εξέχουσα θέση στο βολεικό χάρτη, στον οποίο θέλει να ξαναμπει δυναμικά. Δώστε της την ευκαιρία αυτή. Την αξίζει αυτή η ομάδα, αυτή η πόλη, και ο κόσμος της που ζει για το άθλημα του Βόλεϊ. Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ έχει προσφέρει τα μέγιστα στο χώρο του βόλεϊ και μπορεί να προσφέρει ακόμη.

Ο Πρόεδρος

Παντελής Δραχτίδης



Ο Γεν. Γραμματέας

Μανώλης Γκαΐδατζής

